

---

## **В Минусинском районе по факту смерти 17-летнего сироты, отдыхавшего в оздоровительном лагере «Искожевец», возбуждено уголовное дело**

12 июля 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в озере «Луговское» обнаружено тело 17-летнего подростка, отдыхавшего в детском оздоровительном лагере «Искожевец». После установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительной версии следствия, 08 июля 2016 года подросток в составе организованной группы приехал в детский оздоровительный лагерь «Искожевец», расположенный на территории Минусинского района. 10 июля во время ужина подросток самовольно покинул территорию лагеря. После того, как сотрудники обнаружили отсутствие подростка, они предприняли самостоятельные поиски, не увенчавшиеся успехом, и только на следующий день, 11 июля в 12 часов дня они сообщили о безвестном исчезновении подростка в полицию. 12 июля в утреннее время сотрудники следственно-оперативной группы, выехав на место происшествия, обнаружили в озере неподалеку от лагеря тело подростка с признаками утопления в воде. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, отвечающих за организацию детского отдыха, и рядовым сотрудникам лагеря, обеспечивавших безопасность детей на территории детского учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1053325>

